EJERCICIOS Sistema Métrico Decimal

Pasa de la Forma Compleja a Incompleja en la unidad que corresponde:

1. 5km 6 hm 7dam 8m = m

0,3dam 15m 3cm 456 mm = dm
4kg 12 dag 15 cg 80 mg= dag
1,2t 6q 8 mag5Skg = kg

7kl 2dal 41 6dl = hl

0,005hl 151 44dl 6¢l = ml

12 hm? 5dam? 2 cm? 15 mm? = m

65ha 32a 150ca = km?
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0,0213 km® 0,45 dam’® 30.000 cm® = m’

10. 25 m® 50 dm® 675 cm’® = litros

Pasa de la Forma Incompleja a Compleja:
1. 4.879,32 dm =

5,0267 hg =

45.608 ml =

354894 cm® =

0,0548678 km’® =

A

Calcula las siguientes operaciones y expresa en la unidad correspondiente:

1. (5hm 6m 8dm) + (03km9dam4cm) = m
5.864,3 dam* — (37 hm* 500 m* 6000 dm?*) = dam’
(0,5t 2q 6 mag45hg) x 30 = kg
(0,03 hm*® 5 dam® 6.354cm’) : 8 = dm’

(2 hm? 72 dam* 40 m*) + 43.570 a = ha
(4m’ 15dm’ 600 cm®) — 0,0003586 dam’® = ml
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